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ОВУ АПЛИКАЦИЈУ ТРЕБА ДА ИНСТАЛИРА СВАКО ДЕТЕ У СРБИЈИ
УДРУЖЕЊЕ ,,ДРУГ НИЈЕ МЕТА“ ЛАНСИРАЛО ЈЕ АПЛИКАЦИЈУ ,,ЧУВАМ ТЕ“ НАМЕЊЕНУ ЗАШТИТИ ДЕЦЕ.

АПЛИКАЦИЈА ЈЕ БЕСПЛАТНА, А НА САЈТУ СУ ЛИНКОВИ ЗА ПРЕУЗИМАЊЕ АПЛИКАЦИЈЕ УКОЛИКО КОРИСТИТЕ АНДРОИД ИЛИ ИОС.
АПЛИКАЦИЈА ЈЕ РАЗВИЈЕНА У САРАДЊИ СА МИНИСТАРСТВОМ ТРГОВИНЕ, ТУРИЗМА И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈА, А КАРАКТЕРИШЕ ЈЕ ИЗУЗЕТНО ЈЕДНОСТАВАН ИНТЕРФЕЈС АПСОЛУТНО ПРИЛАГОЂЕН ДЕТЕТУ И ВРЛО ЛАК НАЧИН КОРИШЋЕЊА  – НАКОН ШТО ОДАБЕРЕ КОНТАКТЕ КОЈИМА ВЕРУЈЕ, НА ДИСПЛЕЈУ СЕ ПОЈАВЉУЈЕ ЦРВЕНО ДУГМЕ ЧИЈИМ ПРИТИСКОМ АУТОМАТСКИ ПРЕТХОДНО ОДАБРАНИМ БРОЈЕВИМА ТЕЛЕФОНА СТИЖЕ ЛОКАЦИЈА ПОШИЉАОЦА И ПОРУКА СЛЕДЕЋЕ САДРЖИНЕ: ,,ТРЕБА МИ ТВОЈА ПОМОЋ. ОВО ЈЕ МОЈА ЛОКАЦИЈА“.
БРЗА РЕАКЦИЈА У КРИТИЧНИМ СИТУАЦИЈАМА.
ИДЕЈА ЈЕ ДА СЕ НА ОВАЈ НАЧИН УШТЕДИ ДРАГОЦЕНО ВРЕМЕ У КРИТИЧНИМ СИТУАЦИЈАМА, ЈЕР БИ ЗА СВЕ РАДЊЕ КОЈЕ АПЛИКАЦИЈА ,,ЧУВАМ ТЕ“ ИЗВРШАВА КРОЗ САМО ЈЕДАН КЛИК ДРУГИ ДОСТУПНИ СЕРВИСИ ЗАХТЕВАЛИ МНОГО ВИШЕ ВРЕМЕНА. ТАКОЂЕ, С ОБЗИРОМ ДА СЕ КРОЗ АПЛИКАЦИЈУ ШАЉЕ ТАЧНА ЛОКАЦИЈА, ШТЕДИ СЕ ВРЕМЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ЗА ОБЈАШАЊАВАЊЕ У СЛУЧАЈЕВИМА КАД ДЕТЕ НЕ ЗНА ИМЕ УЛИЦЕ У КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ.
– САВРЕМЕНЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ ОМОГУЋУЈУ НАМ КОНСТАНТНУ КОМУНИКАЦИЈУ И ВЕРУЈЕМО ДА ЈЕ ПРОСТОР КОЈИ ОСТАВЉАЈУ ЗА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ ДО САДА У СРБИЈИ БИО НЕДОВОЉНО ИСКОРИШЋЕН. ЧИЊЕНИЦА ДА ДАНАШЊЕ ГЕНЕРАЦИЈЕ ПРАКТИЧНО НЕ ИСПУШТАЈУ МОБИЛНИ ТЕЛЕФОН ИЗ РУКУ БИЛА НАМ ЈЕ ПОЛАЗНА ТАЧКА ДА ЗАШТИТУ ДЕЦЕ КОЈОМ СЕ АКТИВНО БАВИМО ОД 2015. ГОДИНЕ ПОДИГНЕМО НА ЈОШ ВИШИ НИВО И ТО УПРАВО ПОШТУЈУЋИ ЊИХОВЕ НАВИКЕ И ПОТРЕБЕ, КАЖУ ИЗ УДРУЖЕЊА ,,ДРУГ НИЈЕ МЕТА“ .
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  Из Удружења ,,Друг није мета“ додају да је, с обзиром да је безбедност деце и младих њихов примарни циљ у областима деловања, апликација развијена управо због ове циљне групе, али да се она треба наћи у мобилном телефону сваке особе.
-Развоју апликације смо се посветили с обзиром да су деца и млади фокус нашег рада, али може да је користи буквално свако. Ако на пример одраслој особи позли у превозу и не може да дође до куће сама, апликација је ту. Главна идеја је да чувамо једни друге, без обзира на то где се налазимо.
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